

ТЮЗ отмечает свое тридцатилетие



„ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Горький

2 ДЕК 1958

ТЕАТР ЮНОГО зрителя празднично украшен. В верхнем и нижнем (фойе развешена большая выставка, отражающая творческий путь коллектива. На спинках кресел зрительного зала развешены номера юбилейной газеты «Тюзовец»). Сцена сияет яркими огнями. «1928—1958» — гласят цифры.

Повсюду — оживление. Сегодня сюда собралась общественность города, чтобы торжественно отметить тридцатилетие плодотворной деятельности ТЮЗа, направленной на воспитание молодого поколения.

Шумными аплодисментами встретили собравшиеся появление на сцене творческого состава и работников технических цехов театра. Зрители от всего сердца благодарили актеров, режиссеров и художников за волнующие спектакли, которых было немало показано за три десятилетия.

Торжественное заседание открыла начальник городского управления культуры К. И. Рябова. В коротком вступительном слове она отметила большие достижения театра, продемонстрировавшего в последнее время умение решать серьезные задачи. С докладом о творческом пути коллектива выступила директор театра Л. А. Чернышева.

После этого были оглашены приказы Министрства культуры СССР и РСФСР и ЦК союза работников культуры о награждении ряда работников театра значками «За отличную работу» и Почетными грамотами. Горисполком объявил благодарность коллективу и наградил девять работников денежными премиями.

Слова в зале встряхивают аплодисментами, приветствующие награжденных — заслуженную артистку РСФСР А. Луговую, артисток И. Зеленецкую и А. Крылову, зав. осветительным цехом Б. А. Русова, технических работников А. М. Шибанову, П. Г. Тихман и других.

Одни за другим поднимаются на сцену представители областных и городских партийных и советских организаций, горячо поздравляют юбиляров, вручают им адреса Почетные грамоты и памятные подарки.

Шумный восторг зрительного зала вызвали театрализованные, интересно задуманные приветствия агитбригады клуба имени С. Орджоникидзе, филармонии, телестудии, театра кукол и пионеров.

Чествование продолжалось более двух часов. В течение ибилейной декады и торжественного вечера тюзовцев в общей сложности приветствовали 54 организации. 68 телеграмм получил он со всех концов Советского Союза.

Но особенно трогательны подарки основных зрителей театра — школьников. Любимо сделанные собственными руками, они свидетельствуют о горячей тяге юных сердец к своему театру.

В заключение вечера состоялся большой концерт, в котором приняли участие работники искусства всех театров и концертных организаций города.

...Юбилей проведен. Позади тридцать лет творческой работы. А впереди — новые задачи. Коллектив уже приступил к подготовке спектаклей, посвященных XXI съезду КПСС. Главный режиссер театра В. Витальев ставит пьесу А. Галлича «Парход зовут «Орленок». Режиссер К. Расторгуев — сказку В. Коростылева «О чем рассказывали волшебники».

НА СНИМКАХ: 1. Слово для приветствия от театра драмы дано народному артисту УССР А. Таршину. 2. Пионеры благодарят свою любимую артистку — А. Луговую.

Фото В. ПЭВОЛЕНСКОГО.

